

辅导班的骚扰电话和短信纷至沓来,家长烦恼不已:

求求你,别再给我打电话

□见习记者 张肇

本报讯 “最近孩子学习成绩怎么样,有没有参加兴趣班?”最近一听到这样的问候,周口市民李先生就赶紧挂掉电话,“近几天,这样的电话和短信我可没少接,严重影响了我的日常生活和工作。”

李先生告诉记者,前几天他给孩子在一辅导机构报了个辅导班,报名时辅导班老师让他留下联系方式,李先生习惯性地写了自己家的固定电话,可是辅导老师说为了联系

方便要留下手机号,李先生留了手机号后,竟开始了“被骚扰”的生活。“近几天经常有陌生人打电话或发短信推荐辅导班和兴趣班,有的在电话中还先跟你套套近乎,装出一副关心孩子学习的样子。”李先生说,仅一天内,他就接到了20多个骚扰电话和30多条骚扰短信,他实在不想再接到这样的电话了。

对于这种骚扰电话和短信,李先生也实施过一些应对办法,“刚开始看到陌生号码来电话就挂掉,但又怕耽误工作,后来装了有黑名单功能的软件过滤电话,但只能针对

已经存在手机上的号码,对于陌生号码我还是束手无策。”李先生还去了中国联通营业厅咨询应对办法,但工作人员告诉他,这是因为有人泄露了他的个人信息,联通公司也没有办法。

周口市陈州律师事务所王鑫律师提醒广大市民,在日常生活中留下电话、家庭地址等私人信息时一定要谨慎,以防出现资料外泄等不良后果。如果造成不良后果,市民应该拿起法律武器来维护自己的合法权益。

近日国际金价跌破1200美元/盎司

“黄金西瓜价”在周引发抢购潮

□晚报记者 宋风

本报讯 6月28日,国际金价跌破1200美元/盎司,受国际金价影响,周口市区黄金首饰价格下调至每克310元至340元之间,面对金价暴跌,一家商场适时推出“黄金西瓜价”活动,引发市民购金热潮。

6月30日下午,记者在五一路某大型商场看到,该商场黄金专柜打出了“黄金西瓜价”的宣传口号,以每克269元的价格出售黄金饰品,引发市民抢购潮。当天15时许,该商场10

个黄金专柜已有9个柜台内的金饰被抢购一空。记者看到,有人一次性购买价值2.8万元的3个手镯,有人一次性购买3套“三金”彩礼首饰,还有人一次性购买价值1万元的6枚戒指……

该商场黄金专柜负责人说,连日来,国际金价持续下跌,为了吸引市民购买黄金首饰,他们专门推出了该活动。该负责人说:“6月28日和6月29日两天,我们商场卖出黄金4000多克,6月29日又从总部调来2000克,现在已经卖得差不多了。” 线索提供 张和涛



广告